PesyabTar ankeTnposanms poauTeieil 1o BONPOCY OPraHH3AHMH MIKOJILHOIO NHTAHAN
I'BOY COIII c. Incxanst

Mara npoBenenus anketuposanus: 1.10.2025-03.10.2025

B AHKETHUPOBAHHH NPHHANH yqacme pozm"renn yHauikxes 1-9 kiaccos, Beero 3anonHeHo 60 aHker.

II/n | Bonnpochi anKeThbI .' Y ; BapuanTs! oTBeTa B % OTBETHBLINX
1. Y noBnerBopeHsl Jiv Bur opraHmauueH LIKOJIBHOTO rlmaﬂm‘? Ha Her
: 75% 25%
2. Cuuraere J1d Bbl pallmoOHATBHBIM OpraHu3aLuic ropsyero Ja Her
TIMTaHus B Koyie? 100% 0%
3. VnoBnerBopeHs! 11 Bbl caHUTapHBIM COCTOSHUEM CTOIOBOM, Ja Her :
Ka4y€CTBOM MPUTOTOBACHNUS MUK’ 100% 0%
4. Baiu cbiH (J104b) nuTaeTCs B 1rioe? Jla Her
| 80% . 20%
5. Ecnwu Her, To no kako# npuuute? |
-HE HPaBUTCS LIKOJIbHAA €12 : 30%
-peGeHOK IUIOTHO 3aBTPaKaeT ' 70%
6. Hnrepecyerech v Bor oprauuaauneu TOPSAYEro MUTaHUS B Jla Her
uikose? 100% 10%
7. JloBosibHBI 11 BBl KAUECTBOM 1HKONBLHOPO NUTaHus? Jla Her Her otera
65% 15% 20%
8. Ipunumaere i Bbl akTHBHO yyacThe B KJIACCHBIX K Ha Her
OO LIEIIKOTBbHBIX MEPONPUSATHSIX, CBSI3aHHBIX C BOIPOCOM 70% 20%
NUTaHKs JeTei?
9. Kak Bl JymaeTe, Hy>KHO 4 IpHy4ath pebeHKa K Ky/IbType Ja Her ™~ -
enbi? 85% 15%
10. | T'oBopure nu Bl ¢ BalunuM peGeHKOM IOMa O [0JIb3€ TOM WK Ha Her
MHOM MWK, O BUTAMUHAX, COIEPIKALLMXCs B pazHbix Oimonax? | 100% 0%
11. | 3asrpakaer nv Baw peGeHOK nepe/ yXoa0M B MKoiTy? Ja Her
, 85% 15%
12. | HarepecoBanuch 1 Bbl MEHIO LIKOIBHOMH CTOMOBOM? Bceerna Hnorpa Hukorna
10% 75% 15%
13. | Bac ycTpauBaeT MEHIO LIKOJIBHOH CTONOBOH? Ja Her
' » 80% 20%
14. | HpaBurcs nu Bamemy pebenky accoprument Gimioa B akosnie? Ha He Bcerma | Her
50% 25% 25%
15. | HysHbl m 3aBTpaky B noprdene? Bai peberok Gepét ¢ coboit | Jla Hnorna Her
Oytepbpoa 1 bpyKThI? 5% 35% 60%

Pe3y/bTaThi BHIGOPOYHOr0 AHKETHPOBAHAS YHaniuxcs 6-9 K/1accos Mo Bonpocy
OPranuM3anyy IMKOIbHOTO IHTAHHA

Jlara nposezenus onpoca: 02.10.2025 r.

Bribopka cocraBuna 40 yuamuxcs

Ne | Bompoc BapuanTsl oTBeTa H % OTBETHBHINX
I. Bbi nutaeteck B mKkone? Ja Her
74% 26%
2. JloBoJIbHBI 11 Bl KAYECTBOM HIKOJABHOTO TIHTAHKMS? Ha Her
70% 30%
3, 3aBTpakaeTe 11 Bl nepen yxonom B wkoiy? Ja Her
50% 50%
4. HuTtepecyerech i Bel MEHIO BIKONBLHOM CTONOBOK? Ha Her
' 80% 20%
5. Bac ycrpanBaeT MeHIO B IKOJLHOM CTOJIOBO#? Ha Her

’ 70% 30% |

6. HyskHbl 11 3aBTpaKu B nop ene” BBI Bepere ¢ coboi Ha Her
7 ~ 20% 80%

O.B. I'aBpusioBa




